



JURIJ

DVAINDVAJSETA NAVADNA • 1. september 2024 • leto XXI • št. 35



Biti ministrant in služiti pri oltarju

Bogoslužje je šola molitve in vere, je šola služenja Bogu ter bratom in sestram, ki se zbirajo k sveti maši ter je čiščenje in darovanje Jezusa. Da bogoslužje, sveta Evharistija, poteka čimbolj slovesno, da je resnično Jezusu v čast, je potrebnih več dejavnikov: duhovnik, pevci, bralci, ministranti, ..., prisotno občestvo. Zelo pombmeni pri sveti maši so ministranti. Ti so zelo pridni in dejavni tudi v naši župniji.

Papež Janez Pavel II. je v Rimu leta 1995 zbranim ministrantom dejal: »Dragi otroci in mladi, z vso predanostjo nadaljujte svojo dragoceno službo: ne morete si predstavljati, kako so vaši župljani veseli, ko vas vidijo, da strežete ob oltarju s takšnim spoštovanjem, znanjem in ljubeznijo.«

Ministriranje pomeni služenje Jezusu v podobi duhovnika, v

podobi Božje besede, v podobi svete Evharistije in v podobi Božjega ljudstva.

Ministrant ali mašni strežnik je oseba, ki duhovniku - mašniku pomaga pri obhajanju svete maše. Beseda ministrant izvira iz latinskega glagola *ministrare* - služiti, streči. Streže duhovniku pri maši. Ministranti so služabniki Bogu in sodelavci duhovnika.

Ministranti opravljajo naslednja dela: priprava oltarja, priprava darov (hostij, keliha, vina, vode), priprava mašnih knjig, prenašanje bogoslužnih predmetov (križ, sveče, kadilnice), pomoč duhovniku pri umivanju rok, zvonjenje z zvončkom pri pomembnih delih maše, starejši ministranti pa po potrebi tudi berejo berila, prošnje, pobirajo darove, ...

Naši ministranti so se vse leto trudili, stregli in sodelovali pri svetih mašah, obredih, zato so si zaslužili »nagrada«, oddih.

V mesecu maju smo se odpravili na izlet k Trem rajskim faram, kjer smo se srečali s tamkajšnjimi ministranti in skupaj preživeli popoldan.

Minuli teden, od 22. do 25. avgusta, pa smo se odpravili na pravo ministrantsko avanturo. Bili smo na ministrantskem taboru v Minoritskem samostanu svetega Frančiška v Piranu. Tabor so nam omogočili Župnija Šentjur in družina Lešnik, iz katere prihaja tudi eden naših ministrantov.

Naša pustolovščina se je začela na železniški postaji Šentjur. Šentjurskih ministrantov je 20, od tega se nas je v Piran odpravilo 12. Za na pot so nas starši zelo dobro opremili, saj smo si skoraj vse potrebno nesli s seboj, nekaj stvari pa smo morali peljati še z avtomobilom. Ministranti smo potovali z vlakom do Kopra, od tam pa z avtobusom do Pirana, kjer nas je pričakala prijazna kuharica iz Šentjurja, ki je tudi vse dni dobro skrbela za naše trebuščke.

Dneve smo preživeli s kopanjem, druženjem, medsebojnimi pogovori, kar nas je zelo povežalo in zblížalo. Seveda smo tudi igrali veliko nogometa. Čas nam je zelo hitro tekkel. Tudi v Piranu nismo mogli biti brez svojega poslanstva, saj sta vsak dan pri sveti maši ministrirala dva naša ministranta. Pri nedeljski sveti maši pa so pod oltarjem svetega Frančiška bili prisotni vsi ministranti, dva pa sta stregla.

Peškovo popoldan nam je popestril s svojim obiskom naš župnik Mitja. Bili smo ga zelo veseli. Mitja je z nami eno noč tudi prespal, zato je bila idealna priložnost, da nam pred tem časti sladoled, kar je tudi storil. Imeli smo čudovit sprehod in klepet po nočnem Piranu.

V soboto zvečer smo patra Janeza Šamperla, ki je tudi gvardijan (predstojnik) samostana, prosili, da nam je povedal nekaj besed. Ministranti so bili v skrbeh, da jim bo dolgčas, vendar nas je p. Janez s pripovedovanjem o svojem ministrantskem poslanstvu in odločitvi za duhovni poklic osupnil. Omenjal je takratni strogi sedežni red v cerkvi, kjer so moški sedeli na desni strani, ženske pa na levi. Ker je bil še majhen, sta ga pazili sestri, zato je moral sedeti na ženski strani. Kmalu, ko ga je tega postalo sram, je "zbežal" na moško stran. S tem je povzročil nemir v cerkvi, kar je opazil pater, ki je maševal. Stopil je iz prezbiterija in ga za ušesa privlekel pred oltar, kjer je moral stati celo mašo. Zelo ga je bilo strah, da bodo to sestre povedale doma, saj bi bil kaznovan. Vendar ga niso zatožile. Stati pri oltarju mu je bilo všeč, zato se je odločil postati ministrant. Neko leto na Marijin praznik se je p. Janez sam odločil, da bo imel triidnevno pred praznikom in to je tudi storil. Takrat je prišel do spoznanja, da si želi postati duhovnik, da ga Bog kliče v duhovniško služenje. Bog je imel za njega načrt, ki ga je začel s tem, da p. Janez ni hotel sedeti na ženski strani. Svojo zgodbo je zaključil s tem, da je izpostavil tri vrline, ki bi jih moral imeti vsak ministrant v svojem služenju: delo opravljati pobožno, natančno in vestno. Dobri Bog ima za vsakega od nas skrivni načrt, mi pa Mu moramo znati prisluhniti in slediti.

In že je bila tu nedelja, naš zadnji skupni dan. Po kosilu smo se odpravili proti naši domači župniji.

Za prijetno izkušnjo ministrantskega tabora se zahvaljujemo župniji Šentjur, Lešnikovim in vsem starejšim ministrantom, da so nam omogočili bivanje v Piranu.

Tu so na mestu papeževe besede »Dragi otroci, ..., kako so vaši župljani veseli, ko vas vidijo, da strežete ob oltarju.« Zainteresirane mlade ob tej priložnosti vabimo v to lepo službo pri oltarju, da se nam pridružijo.

Tone Horvat

● Pred nami

VPIS K VEROUKU. V prihodnjem tednu bo potekal vpisi za novo veroučno leto in sicer od ponedeljka do petka, vsak dan od 8h-12h in od 15h do 18.30. Tudi letos boste starši izpolnili spletno prijavnico s potrebnimi podatki, v pisarni pa boste prejeli veroučne pripomočke in poravnali celoletni prispevek za stroške izvajanja verouka. Povezava do digitalne prijavnice je v QR kodi na desni. Verouk se bo pričel 9. septembra.



SREČANJE S SODELAVCI RADIA OGNJIŠČE. V soboto se bodo v okviru kolesarskega romanja "od Marije k Mariji" sodelavci Radia Ognjišče ustavili tudi pri nas, v Šentjurju. Ob 9h bo kratka molitev v cerkvi, za tem pa slabe pol ure programa pred cerkvijo. Lepo povabljeni na srečanje z ustvarjalci programa Radia Ognjišče. In vabljeni k poslušanju njihovega programa, ki bo te dni zelo prežet tudi z bogatim terenskim ustvarjanjem.

ŽUPNIJSKO ROMANJE. V soboto, 12. oktobra se odpravljamo na romanje na Avstrijsko Štajersko. Osrednja cilja romanja sta Admont s tamkajšnjo mogočno benediktinsko opatijo iz 11. stoletja in izjemno samostansko knjižnico in mesto Bärnbach z zelo posebno opremljeno cerkvijo svete Barbare, kjer je svoj pečat pustil slaviti arhitekt Hundertwasser. Natančen program in podrobnosti najdete v posebni prilogi. Prijave zbira Potovalna agencija Guliver od ponedeljka, 2. septembra, dalje.



POGLEV V NAŠ SEPTEMBER. V nedeljo, 15. septembra bo sveta maša in blagoslov obnovitvenih del na Botričnici. Ker bo na Kalobju letos žegnanje na isti dan, letos izjemoma tam ne bo "šentjurske" maše. 21. septembra se udeležujemo srečanja mladih na festivalu Stična mladih 2024. V nedeljo, 22. septembra, bo sveta maša na Rifniku. Zadnjo soboto v septembru in prvo v oktobru pa bomo obhajali zakrament svete birmе za obe skupini letošnjih devetošolcev. Že 14. septembra pa bomo na pot priprave na službo stalnega diakona pospremili našega sodelavca Toneta Horvata. Slovesnost bo v Petrovčah ob 10. uri.

ponedeljek **Sveta** **18.30:** + Romana in Anico Leskovar
2. september **Marjeta** v zahvalo za zdravje

torek **Sveti Gregor** **18.30:** + Silvestro Fajs in Viktorja Vrečka
3. september **Veliki** + Jakoba Verhovška (osmina)

sreda **Sveta**
4. september **Rozalija** **8.00:** + Marijo in Antona Hrovata

četrtek **Sveta Mati** **18.30:** + Marjana Romiha
5. september **Terezija** + Marijo Čuš (30. dan)
+ Petra Križnika (osmina)

petek **Sveti** **18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM**
6. september **Zaharija** **18.30:** + Marka in Emilijo ml. Zdolšek
+ Antonijo Zdolšek
+ Anico Trunkl
+ Mateja in Jožeta Krajnc in starše ter družino Hladnik

sobota **Sveta Regina** **18.30:** + Janeza Gračnarja
7. september + Marijo in Antona Gračnarja
+ Andreja Zalarja
+ Ivana Kenda, Marijo in Andreja Centirha ter sorodnike
+ Luka Straška ter rodbini Strašek in Čokl

nedelja **MALI ŠMAREN** **7.00:** + za župljane in dobrotnike župnije
8. september **MARIJIN** **9h:** za zdravje zdravstvenih delavcev
ROJSTNI DAN + Silvo Čater
+ Slavka Gabra (obl.)
+ dva Ivana, Rozalijo in Alojzijo Cmok, Karla in Julijano Teržan ter rodbini Udrih in Jožeta Šketa

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 📧 info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ČASU VPISA V VEROUK: PONEDELJEK do PETEK od 8h-12h in od 15h do 18.30

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [▶](#) Prenos svete maše: [▶](#) **YouTube** »Župnija Šentjur«